
Όνομα:____________________________ 

Ημερομηνία:_________________________ 

 

 Ο Σταύρος έχει 4 βόλους. Ο παππούς του έδωσε άλλους 4 βόλους. Πόσους 

βόλους έχει συνολικά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση  

Ο Σταύρος έχει                 βόλους.  

 

 Ο Νικόλας έφαγε το πρωί 3 μπισκότα. Το απόγευμα έφαγε άλλα 4 μπισκότα. 

Πόσα μπισκότα έφαγε συνολικά; 

Λύση 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

Απάντηση                                                                                                                      Ζωγραφίζω 

Ο Νικόλας έφαγε συνολικά                  μπισκότα.  

emathima.gr 


